
Информация о результатах опросов работодателей и (или) их 
объединений, иных юридических (или) физических лиц  

об удовлетворенности качеством образовательной деятельности  
в рамках реализации образовательной программы  

по специальности 49.02.01 Физическая культура 
В 2022/2023 учебном году в рамках внутренней системы оценки 

качества образования было проведено анкетирование работодателей об 
удовлетворенности качеством образовательной деятельности ОБПОУ 
«КПК». Для проведения исследования был использован метод массового 
опроса, реализованный в онлайн-формате. Каждый преподаватель заполнял 
Яндексформу (анкету) по предложенной ссылке.  

Опрос был проведен в декабре 2022 года. В нем приняли участие 
лучшие базовые школы и дошкольные организации г. Курска: 

МБОУ «Средняя общеобразовательная школа с углубленным 
изучением предметов художественно-эстетического цикла № 27 имени 
А.А. Дейнеки»; 

МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 35 им. К.Д. 
Воробьева»; 

МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 58 имени генерал-
майора М.В. Овсянникова»; 

МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 60 имени героев 
Курской битвы»; 

МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 61 имени П.А. 
Михина»; 

МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 62»;  
МБДОУ «Детский сад комбинированного вида № 3»; 
МБДОУ «Детский сад комбинированного вида № 9»; 
МБДОУ «Центр развития ребенка - детский сад № 98». 
Каждый работодатель, принявший участие в опросе, ответил на 13 

вопросов анкеты. Обработка полученных данных осуществлялась 
автоматически. 

Работодатели отвечали на вопросы: 
1. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки 

выпускников ОБПОУ "КПК"? 
1.1. Актуальностью теоретических знаний 

98% опрошенных отметили уровень выпускников на самый 
максимальный балл – 10 
2% - 9 баллов. 

1.2. Соответствием теоретических знаний квалификации 
100% опрошенных отметили уровень выпускников на самый 
максимальный балл – 10 

 



1.3. Умением применять теоретические знания в профессиональной 
деятельности 
100% опрошенных отметили уровень выпускников на самый 

максимальный балл – 10 

 
2. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

выпускников колледжа? 
2.1. Актуальностью практических навыков 

100% опрошенных отметили уровень выпускников на самый 
максимальный балл – 10 

2.2. Достаточностью их для практического применения 
100% опрошенных отметили уровень выпускников на самый 

максимальный балл – 10 
2.3. Умением применять их в нестандартных ситуациях 

98% опрошенных отметили уровень выпускников на самый 
максимальный балл – 10 
2% - 9 баллов. 
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3. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа к 
адаптации? 
3.1. Быстротой адаптации 
88% - 10 баллов; 
12% - 9 баллов. 
3.2. Стрессоустойчивостью 
78% - 10 баллов; 
11% - 9 баллов; 
11% - 8 баллов. 
3.3. Умением восстанавливать силы 
98% - 8 баллов; 
2% - 7 баллов. 
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4. Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

выпускников колледжа? 
4.1. Способностью налаживать контакты в коллективе 
76% - 10 баллов: 
14% - 9 баллов; 
5% - 8 баллов; 
5% - 7 баллов 
4.2. Культурой общения 
86% - 10 баллов: 
14% - 9 баллов. 
4.3. Способностью выстраивать контакты с обучающимися и их 
родителями 
66% - 10 баллов: 
14% - 9 баллов; 
5% - 8 баллов; 
10% - 7 баллов. 

88%

78%

0%

12% 11%

0%0%

11%

98%

0% 0% 2%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

Быстрота адаптации Стрессоустойчивость Умение восстанавливать силы

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников 
колледжа к адаптации?

10/10 б. 9/10 б. 8/10 б. 7/10 б.



 
5. Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью 

выпускников колледжа? 
5.1. Выполнением должностных обязанностей 
77% - 10 баллов: 
13% - 9 баллов; 
10% - 8 баллов; 
5.2. Соблюдением внутренней дисциплины и самоорганизованностью 
73% - 10 баллов: 
12% - 9 баллов; 
5% - 8 баллов; 
5% - 7 баллов.  
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6. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа к 
самообразованию? 
6.1. Стремлением к самообразованию 
65% - 9 баллов; 
15% - 8 баллов; 
15% - 7 баллов; 
5% - 6 баллов. 
6.2. Способностью самостоятельно усваивать новые знания 
65% - 9 баллов; 
15% - 8 баллов; 
15% - 7 баллов; 
5% - 6 баллов. 

 
7. Насколько Вы удовлетворены дополнительными знаниями и умениями 

выпускников колледжа? 
 
7.1. Знанием инновационных методов, технологий. 
88% - 10 баллов; 
12% - 9 баллов. 
7.2. Владением информационными технологиями 
78% - 10 баллов; 
11% - 9 баллов; 
11% - 8 баллов. 
7.3. Правовыми, экономическими и др. знаниями 
68% - 9 баллов; 
15% - 8 баллов; 
17% - 7 баллов. 
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8. Укажите основные достоинства в подготовке выпускников нашего 
колледжа: 
К основным достоинствам в подготовке выпускников Курского 

педагогического колледжа работодатели отметили:  
- высокий уровень практической подготовки  
98% опрошенных отметили уровень выпускников на самый 
максимальный балл – 10 
2% - 9 баллов. 

- владение современными методами и технологиями деятельности  
86% - 10 баллов: 
14% - 9 баллов. 
- владение коммуникативными навыками: 
76% - 10 баллов: 
14% - 9 баллов; 
5% - 8 баллов; 
5% - 7 баллов 
- желание выпускников работать. 
100% опрошенных дали 10 баллов. 
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9. Укажите основные недостатки в подготовке выпускников нашего 
колледжа. 
Основные недостатки в подготовке выпускников колледжа 
работодателями не было выявлено. 

10.  Какое количество выпускников нашего колледжа принято Вами на 
работу за последние 5 лет? 
Работодатели отмечают, что в их образовательных организациях 
работает большинство учителей физической культуры, окончивших 
Курский педагогический колледж. 

11.  Вы намерены в настоящее время и в будущем принимать наших 
выпускников на работу? 
Все ответили: «Намерены, безусловно». 

12.   Намерены ли Вы рекламировать наших выпускников другим 
работодателям? 
Все ответили: «Да, безусловно». 

13.  Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничать с нашим 
колледжем? 
Все ответили утвердительно. 

Анализ ответов на вопросы анкеты, предложенной работодателям, 
показал, что социальные партнеры в целом удовлетворены уровнем 
теоретической и практической подготовки выпускников Курского 
педагогического колледжа. Работодатели желают развивать деловые связи и 
сотрудничать с колледжем. 
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